

为上网玩游戏走上不归路

小伙入室抢劫作案十余起

花季少年因对社会以及父母的不满,早早地辍了学,又因沉溺于网络游戏,为了能够得到玩游戏买装备的钱,走上持刀抢劫的不归路,最终年仅19岁的雷某落入法网。

6月16日,家住市中区铁路宿舍的任女士买菜回到家,便忙活起来。“回到家中我在院子里洗杏,突然发现身边站着一个身高约1.7米身材稍胖的男孩,我的心吓得扑通扑通乱跳。看到大门的锁完好,我推测他是从邻居家翻墙过来的。”任女士便开始和这名小伙对话,“他问我吃的什么,我告诉他吃的杏,他说他也想吃,我给他洗干净拿了一个,这个男孩一边吃一边对我说,‘你家让我翻了一个遍,就找到几个钢镚,还有什么值钱的吗,都给我。’我说,孩子,你看大姨家有什么好的你拿

就是,我们住在这里的都是穷人,家里真的没有什么值钱的东西,屋里的橱柜不都让你翻遍了。”

据任女士说,“他拿出一把刀架在我的脖子上,然后开始打量我手上戴的手镯和耳环,便让我把手镯摘下来给他,我对他说这个手镯不是金的一点都不值钱,他不信,便开始从我手上硬把手镯脱掉,费了半天劲没取下来故才作罢。”民警从任女士口中得知,雷某曾三次进入她家盗窃,这一次在盗窃过程中被碰到,在雷某对任女士实施抢劫的过程中,任女士劝雷某,“孩子,趁着年龄还小干点啥不行,为什么走这条路呢?”雷某说自己什么都不想干,干这个来钱最快。

了解到整个事件之后,办案民警围绕案发现场人员进行走访调查,并通过就近的视频监控进

行排查,最后,终于锁定了犯罪嫌疑人的体貌特征,并与7月3日下午3点左右,将持刀入室盗窃犯罪嫌疑人雷某在崮山路一家网吧内抓获归案,并当场从雷某身上搜出偷到的手镯、银元等物品。

通过审讯了解到,雷某初中辍学后就一直无所事事,每天游走在市区各个网吧,沉溺在游戏里,为了买到游戏装备便开始抢劫,早在2014年9月份,雷某开始第一次盗窃,认为抢劫盗窃来钱最快,久而久之便成瘾了。雷某称,自己也想过收手,每次都告诉自己是最后一次,但是,一到没钱的时候,就会再次作案。

经查,嫌疑人雷某自己交代以及警方掌握到的入室盗窃案十余起,涉案价值近10万元。目前,雷某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。(记者 苏羽)

孩子打架引发家长互殴

伤人者被拘后悔莫及

两名7岁的孩子在一块儿玩耍的过程中,因争东西两人打了起来。结果,小明将小文的鼻子打破,后因给孩子看病的赔偿问题引发家长互殴。

家住滕州市荆河街道某居的小明和小文两家是邻居。6月29日,两个孩子在一块儿玩耍,为了争一个玩具,小明和小文互相争执起来,小明将小文推倒在地并将其鼻子打破。见此突发状况,小文的父亲张某将儿子扶起,并恐吓小明。没多久,小明的父亲李某也赶到现场。两名家长为此发生争执并厮打起来。后在邻居的劝说下,两名家长带着孩子到医院看病,李某承担了小文的一切医疗费用。次日下午,李某随即打电话找了周边的几个邻居,在某饭店摆了

一桌酒席,打算让邻居帮忙给张某说和说和,让两家和好如初,把小孩打架闹矛盾的事情画个句号。

在酒桌上,在邻居们的说和下,李某、张某聊得也很投机,都愿意就此了结此事。突然,张某说要李某再给儿子买一年的营养药,赔偿儿子鼻子受伤的损失。李某听到张某的话后,顿时冒火三尺,大声嚷嚷道:“这点小事,你还讹上我了,你说买营养药就买营养药。”李某看到李某大声嚷嚷,让自己在邻居们面前很没面子,便顺手拿起啤酒瓶向李某头部砸去。荆河派出所接警后,立即将李某抓获。

李某被抓后悔莫及,目前已被行政拘留。

(记者 王龙飞)

儿童坐副驾罚款300元?

“新交规”系谣言勿信勿传

“又出新交规了,7月1日全国正式实行交通新规,提醒小伙伴们开车出行一定要注意新的交通规则,千万不要因为这些不知道的新规则而违了规。”近日,有不少“好心”网友通过网络提醒广大小伙伴,7月1日起将全面实施“新交规”。这一消息引爆了不少市民的微信朋友圈并迅速得以扩散,“新规”是真是假?引起了市民的普遍关注。对此,记者向相关部门进行了求证,证实此消息属于谣言。

据了解,这条信息涉及了闯红灯、酒驾、行驶中拨打手机、有意遮挡号牌、小孩坐副驾驶座罚款300元等九项行为。“闯红灯,记6分,罚100元;酒驾,记12分,5年内不得再考取驾照;不系安全带,记3分,罚100元;副

驾不系安全带,记1分,罚50元;行驶中拨打手机,记3分,罚100元;行驶中抽烟,记1分,罚100元;有意遮挡号牌,记12分,顶额处罚;超速驾驶,记6分;副驾驶有不满14周岁乘坐的,记6分,罚300元。”该消息不仅说得有板有眼,内容详尽,而且“明确”了实施时间还配以漫画和解读,传播速度较快。

事实上,这条消息很早就“网络”上被提及,不过很快被证实属于“谣言”,这两年,关于实施“新交规”的各类传言一直没有间断过,在此也提醒广大市民不要听信谣言,也不要轻易传播谣言,更不要恶意编纂谣言。另外,对恶意编造、传播谣言的,警方还将依法查处!

(记者 马帅)

商砼车刮倒电动车酿惨剧

三岁女童不幸被碾压身亡

5日上午9时许在市中区香港街西头,一辆商砼车将一名幼儿当场碾压致死,相关部门立即赶往现场进行救援。

记者赶到现场时,救援人员以及救护人员已经撤离。据附近的目击者说,“孩子的奶奶骑着一辆电动车,后面带着大约3岁左右的小女孩,由北向南行驶,到香港街西头的建筑工地路口时,其身后的一辆商砼车转弯

时不慎将小孩奶奶带至车下,小孩也掉下车后,商砼车后轮压过了小孩头部,导致死亡。小孩的奶奶已送去医院。”

就此事,记者联系了市中交警大队事故处理中队相关负责人,据负责人介绍,目前肇事司机已经被控制,案件正在进一步调查当中。

(记者 苏羽 王龙飞)



感受科技魅力

“机器人还能说话跳舞!科技发展太快了……”7月4日,市中区流动科技馆迎来开馆首批青少年前来参观学习。据了解,这次展览使广大的枣庄市民尤其是青少年在关注科技的同时,可以体验互动展品,学习更多的科技知识,掌握更多的科技常识,了解未来科技的发展方向。

(记者 王露 摄)

115师旧址发现50枚子弹

弹体基本完好 已交由文物部门展陈保管

山亭区文物部门日前在实施原市重点文物保护单位——山亭区徐庄镇“葫芦套八路军115师司令部机关旧址”的维修过程中,发现了50枚子弹,经考证为当年八路军留下的,是不可多得的革命文物。

据了解,施工人员日前在葫芦套八路军115师司令部机关旧址进行维修时,在主房东山墙的夹缝中意外发现了50枚子弹。施工单位立即将情况报告给当地公安机关,公安人员赶赴现场进行了收缴管理。经过检

查,这些铜制子弹弹体基本完好,尺寸统一,但型号不同。子弹长66mm,弹壳最大的直径11.56mm,口径6.5mm,5发一夹。其中7枚弹壳底部标识MA/6.5/1.8/10字样,底部都有三角叉缺口标识,其它均不带任何标识字样。山亭区文物局得知情况后,组织有关人员进行了实地调查和文献查阅,对照三种不同型号的标识,初步判断这些子弹应是八路军缴获日军的“三八大盖”步枪子弹,属于该文物遗址内新发现的革命文物,具有较高

的文物价值、实物价值和研究价值。为此,当地公安机关对这些子弹进行了技术性安全处理后,移交给了山亭区文物部门作为抗战文物展陈保管。

据文物部门专家介绍,葫芦套八路军115师司令部机关旧址,系1940年5月,八路军115师代师长陈光、政委罗荣桓在徐庄葫芦套山区指挥战斗时的司令部机关所在地,2011年5月被枣庄市人民政府公布为枣庄市第四批重点文物保护单位,近日被山东省人民政府公布为山东省第五批重点文物保护单位。时隔75年,这重见天日且保存完好的50枚子弹,既是山亭区境内首次发现的珍贵抗战文物,也是八路军115师司令部机关在葫芦套山区开展革命活动的最有力的实物见证。今年是抗日战争胜利70周年,在新的历史节点上发现这些抗战文物,以此填补了山亭区无革命文物的空白,对于研究山亭乃至枣庄地区的党史、军史具有较高的价值。

(记者 孔浩 通讯员 郭启源 文/图)



为进一步改善城区道路交通秩序,减少交通事故的发生,近日,滕州市交警大队交管科组织人员为龙泉路、善国路、北辛路等城区主干道重新施划了交通标线,道路面貌焕然一新,交通混乱状况将有所缓解。

(记者 王龙飞 摄)